Domahu 3apatak 6p. 2 — uyspcroha 3ynyacTtux naposa
(npoBepa cTreneHa curypHoctu 60KoBa)

Y cnegehem 3apaTKy AOoNyHUTU NnogaTke (CMBa NoJsba) Ha OCHOBY 3a4aTUX YC/I0Ba U NPOCNIEAUTU MEjIOM Ha nperaea,.

Ume 1 npesume:

Bpoj nHaekca:

CmeHa:

MpurKas npeHOCHUKa CHare:

MNopauu:

z, =16

z, =55

P, = 7,13 [kW]
m = 6,5 [mm]

b = 40 [mm]

n; = 600 [min™1]
& =185

3apartak: MposepuTn uBpcTohy GokoBa 3y6aLa NPaBo3yGUX KOHYCHMX 3ynuaHuka uspaheHmx rnogarem o 5432,
kBanuteta IT7. Pag je paBHOMepaH.

Yrnoeu KoHyca:

tgs, = =0,290909 - &, = 16,22°

1 —
u  B3,4375
62 =

90—6, = 90 — 16,22 = 73,780°
roe je:
z, 55
u—Z—E—3,4375
Moayn Ha cpeaHeM NPeYvYHUKY:
b - sin 8, c 40 - sin16,22°

m, =m T 6, — = 5,802[mm]
CpeaHsu NpeyHuK:
Ay, = My, -z, = 5,802 16 = 92,827 [mm]

OOpPTHM MOMEHT:

_h T30 g 48[Nm]
1T, 6283 o oooewm
roe je:
m-n, m-600
w, = = = 62,83[s7"]

30 30



O6umHa cuna:
2T, 2-113,48
F, = d—ml = —92,827 103 2444.9[N]
dakTop cnosbalkbMX AUHAMUYKUX cuna:
K,=1 (T8.7, cTp. 290)
dakTop YHyTpalHbUX AUHAMUYKUX cUna:
Ky =1+ (K350N) - frp =1+ 0,04-2,75 = 1,11 (T8.7, cTtp. 310)

1V npaBu
KssoN = f 100 u2 — 1,,1T; —symuu | = £(0,448,; 7; npaBu) = 0,04
u?  16-292 | 343752 0448 [m]
100 w+1_ 100 3,43752+1 ' s

roe cy:

92,827 - 1073 m
= Wy = T-wl 62,83 =292 [?]
KaF¢
fo= f(T-IT) = F(61,12;7) = 2,75
KaFi 124449 o 12[ N ]
b~ 40 T lmm

dakTop yTMUaja HepaBHOMepHOCTU pacnogene ontepeherwa Ha napose 3y6aua y cnpesu:

Ko = (FtKAKv.IT. OTBpAHyTE _1paBH ) — F(67,84 < 100;7; _ )= 11 - .
Hae = f b eorepanyTe MOBpUIMHE ; —— 3ynuu | = f(67, ; 7, HEOTBPAHYTE; IPaBU) = P = osae: >1,
e — 67,84 (T8.8, cTp. 291)
b 40 ¢ " '
dakTop yTULaja HepaBHOMepHOCTU pacnogerne ontepehewa Ayx 3ybaua y cnpesu:
Kyg = f(nosnoxaja; npumene) = f(koM6uHOBaHO; MHAyCTpHja) = 1,85 (T8.15, cTp. 310)

MonasHe jegHa4nHe 3a NpoBepy cTeneHa curypHocTu 6okoBa 3ybaua:

[on]

Sy=——
OH

PagHu HanoH:

=ZpZyZ.7, s ”2“1(1( KpoKyg = 189,8 - 2,494 - 0,846 - 1 ___ I 1-1,11-1,395 185—5619[ N
Tn = 2E4H4elp g T atviHelHp = R ’ 40-92,827  3,4375 N S P
rae cy:
zp = 189,8 - ®aKkTop enacTUYHOCTU CMperHyTux Matepujana

mm?2

1 2 1 2
o= f = 5 [ s = 2,494 - ®akTop obnuka 60kKa 3ynua
cosa tgay cos 20 tg20

Z, = ’4_% = 0,846 - ®akTop yTMUAja cTeneHa cnpe3aka

Zg =1 - dakTop yTuuaja Harnba sybaua

KpMTM‘-IHVI HanoH:

[ou] = Oy, " Lv 2y Zg = miz]
roe cy:
Oy, = (HB320)
Zy-Zy, -7y =0,92
CteneH cUrypHocCTHu:
Sy _lonl _ 736 _ 1,31

oy 5619



1,25 < Spmin < 2,5

KomeHTap: Kako je nobujenu Sy; npohmu he/Hehe gohu no pasapawa 6okoBa 3ybaua.

NMATAHA 3A NPEOMETHOI HACTABHUKA Y BE3U PELLABAHA 3ANATKA:




